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Příběhy malých praturů z milovické rezervace velkých kopytníků již najdou čtenáři na
pultech knihkupectví. Čeští popularizátoři vytvořili unikátní knihu plnou zajímavostí, jejíž
koupí p čtenáři podpoří neziskovou organizaci Česká krajina, která rezervaci založila ve
spolupráci s vědci.

Originální projekt pod vedením dvojice popularizatorů vědy Petra Cieslara a Terezy Mašínové
vytvořil v nakladatelství Knihy Dobrovský publikaci pro malé i velké. Kniha obsahuje dvanáct milých
pohádek ze života praturů, kteří společně s divokými koňmi našli domov v přírodní rezervaci
Milovice.

To ale rozhodně není všechno, kromě skvělých ilustrací Kristýny Pýchové, které pohádky umně
doplňují, najdou zájemci v knize mnoho informací o těchto zvířatech, které zaujmou nejen děti, ale i
jejich rodiče či prarodiče.

Kniha, která má nejen bavit a vzdělávat, ale zároveň i pomáhat — konkrétně neziskové organizaci
Česká krajina, která se snaží o návrat zubrů, praturů, divokých koní a dalších živočichů do české
přírody.

„Příběhy malých praturů jsou čtením nejenom poutavým a zábavným, ale i naučným. Krásné
ilustrace navíc řadí knihu mezi publikace, které budou zcela jistě patřit k nejmilejším setkáním
malých čtenářů s dětskou literaturou.“ zakladatel rezervace a ředitel obecně prospěšné společnosti
Česká krajina Dalibor Dostál

Přes velké, atraktivní živočichy, seznamují autoři čtenáře i s méně známými druhy. “Kniha propojuje
dobrodružství, kreativitu i humor s vědeckými poznatky o české krajině a její fauně a flóře. Dětští i
dospělí čtenáři se populárně-naučnou formou seznámí nejen s pratury a divokými koňmi, ale třeba i s
chrobákem nebo orlem mořským,” popisuje Petr Cieslar.

Na vzniku knihy se podíleli také odborníci, kteří se v milovické rezervaci věnují dlouhodobým
výzkumům. „Při práci na Pratuřích pohádkách jsme navázali spolupráci s vědci, z nichž někteří
provádějí výzkum přímo v milovické rezervaci. Kniha tak propojuje pohádkový svět s reálným, což je
na českém knižním trhu stále spíše výjimečné. Věřím, že kniha bude přínosná nejen pro děti, ale i
pro rodiče, kteří se díky doprovodným vysvětlujícím boxům mohou dozvědět více o přírodních jevech
a souvislostech, jež se v příbězích objevují,“ doplňuje Tereza Mašínová.

Pratuří pohádky budou nejen úžasným přírůstkem do rodinné knihovny, ale také inspirací k výletu.
„Doufám, že se Pratuří pohádky stanou i inspirací k výpravě do Milovic. Na velké a malé dobrodruhy
tady čeká takzvané středoevropské Serengeti plné divoké přírody. Doporučuji vzít s sebou i knihu, ve
které najdete mapu rezervace i tipy na to, co s sebou na expedici do Milovic zabalit,” zve k výletu k
milovické rezervaci Petr Cieslar.

Ptratuří pohádky oficiálně vyšly 16. dubna, na pultech knihkupectví se objevují v těchto dnech, kdy je
postupně zavážejí distributoři po velikonočních svátcích. Knihu je také možné objednat online na



https://www.knihydobrovsky.cz/blog/praturi-pohadky-predstaveni

Ochranářská společnost Česká krajina na projektech spojených s ochranou přírody spolupracuje s
experty z Biologického centra Akademie věd České republiky, Jihočeské univerzity v Českých
Budějovicích, Univerzity Karlovy v Praze, Ústavu biologie obratlovců Akademie věd České republiky,
Botanické zahrady hlavního města Prahy, Zoo Liberec, České zemědělské univerzity v Praze,
Mendelovy univerzity v Brně, Masarykovy univerzity v Brně a dalších odborných institucí.

Na podporu projektů ochrany přírody může veřejnost přispět prostřednictvím portálu
pomahamekrajine.cz .

Projekty návratu a ochrany velkých kopytníků podporuje Akademie věd ČR v rámci programu
Strategie AV 21, Záchrana a obnova krajiny, dále společnosti Nadace PPF, Nadace Kooperativa,
Nadace Qminers, Nadace Benetheo, E.ON, JRD, Nadace O, Nadační fond rodiny Malých, Accace,
Nadace Tipsport, ČEPS, Carborundum Electrite, Amanita Design, Linde, Semix, ProfiG2, Bird &
Bird, Hornbach, Printwell, Delta Light Czech, LaNiche, Projan Service, Bříza & Trubač, advokátní
kancelář, Vertue, Beire, Pro živou zahradu, JK Jitka Kudláčková, Nadace ČEZ, Megabooks CZ,
Net4Gas, Pivovar Zubr, Cestovní kancelář Periscope Skandinávie, Abrasiv, Hotelová škola
Poděbrady, Operační program Životní prostředí, Státní fond životního prostředí, Agentura ochrany
přírody a krajiny České republiky, Středočeský kraj, Jihomoravský kraj, Město Milovice, Město
Benátky nad Jizerou, American International school ve Vídni, milovická Mateřská škola Kostička,
sdružení Přátelé a rodáci Milovic i veřejnost.
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